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Сторірка 1

Запровадження нового механізму
виплати громадянам, які надають
соціальні послуги з догляду та мають
відповідну професійну підготовку
Переглядів: 658
09 грудня 2021
Розвиток соціальних послуг з догляду на професійній основі має дозволити особам з інвалідністю,
людям похилого віку, хворим залишатися вдома, а не жити у спеціалізованих закладах, та якісно
одержувати соціальні послуги. З цією метою прийнято Постанову Кабінету Міністрів України № 1040
від 06.10.2021, якою передбачено порядок призначення і виплати компенсації, що призначається
особі, яка надає соціальні послуги з догляду на професійній основі, пройшла
підготовку/перепідготовку з основ догляду.

Компенсацію зможуть отримати люди, які доглядають за такими категоріями осіб:

громадянами похилого віку;
особами з інвалідністю;
невиліковно хворими;
дітьми з інвалідністю;
дітьми, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі вроджені вади розвитку,
рідкісні орфанні захворювання, дітьми, які отримали тяжку травму, потребують
трансплантації органа, потребують паліативної допомоги та ін.

Дана компенсація призначається і виплачується фізичним особам, які надають соціальні послуги з
догляду на професійній основі та які не:

перебувають у трудових відносинах;
є фізичними особами – підприємцями;
провадять незалежної професійної діяльності;
перебувають на обліку як безробітні.

Для отримання послуги з догляду на професійній основі після проходження відповідного навчання,
укладається тристоронній договір між одержувачем соціальної послуги з догляду, надавачем такої
соціальної послуги та управлінням соціального захисту населення. При цьому дану компенсацію
можна отримати лише в тому випадку, якщо особа, за якою доглядають, не отримує ніяких& виплат
на догляд самостійно.

В разі виникнення будь-яких додаткових питань просимо звертатись за номерами телефонів
гарячих ліній: 6-64-02 , (098) 462-14-56 (державні допомоги та житлові субсидії).
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